27,1

## COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA TRANSJADAN S.A.

Jadán, 25 de Marzo del 2013.

Sr.

Manuel Salvador Juela Sumba

ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA TRANSJADAN S.A. Ciudad.

Ciuuuu.

De mi consideración:

Por medio del presente le comunico que:

- 1.- La COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA TRANSJADAN S.A., con domicilio en la parroquia Jadán, cantón Gualaceo, provincia del Azuay, se constituyó mediante escritura celebrada el 28 de Agosto del 2008, en la Notaria Décima Segunda del cantón Cuenca, a cargo del Dr. Wilson Peña Castro e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Gualaceo, el 11 de septiembre del 2008, con el número 20.
- 2.- En la Junta General Extraordinaria de accionistas de fecha 26 de enero del 2013, Usted HA SIDO DESIGNADO GERENTE DE LA COMPAÑIA, para un período de UN AÑO contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil del cantón Gualaceo.
- 3.- En virtud de su cargo ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.
- 4.- Al pie de esta notificación se dignará aceptar su función conforme a derecho.

Particular que informo para los fines consiguientes.

Atentamente,

Sr. Willman Euclides Arichábala Mendieta

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTES DE CARGA LIVIANA TRANSJADAN S.A.

YO,MANUEL SALVADOR JUELA SUMBA, con cédula única N. 010372149-4, ACEPTO EL NOMBRAMIENTO DE GERENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTES DE CARGA LIVIANA TRANSJADAN S.A., JURANDO DESEMPEÑARLO FIEL Y LEGALMENTE EN BASE A LA LEY DE COMPAÑIAS, EL ESTATUTO Y LEYES AFINES.

Atentamente,

Sr. MANUEL SALVADOR JUELA SUMBA JADAN, 25 DE MARZO DEL 2013

## Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Gualaceo

Manuel Antonio Reyes y Tres de Noviembre

Número de Repertorio:

2013 53

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN GUALACEO, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s): 1.- Con fecha Tres de Mayo del Dos Mil Trece queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de LIBRO DE NOMBRAMIENTOS con el Número de inscripción 31 celebrado entre:

([COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA TRANSJADAN S. A. en calidad de COMPAÑÍA], [JUELA SUMBA MANUEL SALVADOR en calidad de GERENTE]).

Dra. María Primavera Bernal

Registrador de la Propiedad y Mercantil de Gualaceo

EST BURD DE 19 BROKEN DIE POSE